
 

 

 

－第２回準備委員会－ 

日  時 令和５年２月２２日（木）１９：００～２０：００ 

場  所 須崎市総合保健センター2階会議室①② 

出席数 委員（２７名のうち１６名）／事務局等市職員（６名） 

日  程 〇開会 〇議題 

 

□ 議題の概要は次のとおり 

①統合計画の一部改訂による検討事項の考え方 

※統合計画の改訂により須崎中学校を継続することとなったため、検討事項である「学校名」

「校歌」「校章」「校旗」「制服」については、最終１校に統合する時期に新たなものにすることとし、

それまでは、現在の「朝ケ丘中学校」「須崎中学校」のまま進める。 

 

□ 特記的な発言内容 

-保護者委員-  

◎ 須崎中学校が残ることになりましたが、現在須崎中学校に進学するのは、新荘、須崎、安

和小学校ですが、小学校の統合後は、新荘、安和は上分小学校へ行く計画となっているので、

中学校への進学に不都合があるのでは？ 

⇒ 保護者の意見を聞きながら学校を選択できるようにすることも含め決めていきたいと考

えています。 

-保護者委員-  

◎ 朝ケ丘中学校の校舎について、古い校舎と思いますが改修の予定はありますか？ 

⇒ 須崎市内の学校施設は、学校に支障がある場合は毎年学校から修繕等の要望を出してい

ただいて対応をしていますので、今の校舎がそれほど傷んでいるという認識はありません。

そのため大規模な改修工事は予定していませんが、給食センターを整備して給食を開始しま

すので、給食受入室の整備が必要と考えています。また、バリアフリー化やエレベーターの

新設も予定しています。 

-保護者委員-  

◎ バリアフリー化は朝ケ丘中学校だけですか？ 

⇒ 現段階では須崎中学校のバリアフリー化、エレベーターの設置については、状況を見さ

せていただいて必要であれば実施する予定としております。 

-グループ討議- 

◎ 制服について、最終１校となる時に新たなものをつくる運用で進んでいますが、令和８

年度の朝ケ丘、須崎中学校の２校でスタートをした時に、生徒から制服を変えたいという要

望があった場合は制服が変わる可能性はありますか？ 

⇒ いま LGBTということもありまして、子どもたちが性別に関わらず、好きな制服を選べる

形をとるべきではないかということで、高知市などでは既に統合とは関係なく、制服を変更
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するということもしております。子どもたちからそのような意見が出てくれば、検討はした

いと思いますが、どうしても制服代が保護者の負担となりますので、そういった部分も含め

てご理解をいただければ可能であると思っています。 

-グループ討議- 

◎ 中学校統合で受け入れる学校（朝ケ丘中学校）として、施設ではなく中の整理、学校生活

を送るための準備をしたいと思うので、校則や通学を含めた時間帯などの基本は朝ケ丘中学

校がもとになると思いますけど、それでも色々調整する必要があると思います。そういった

調整を浦ノ内、南、上分の学校代表ですり合わせする会をこの委員会と別に行って、円滑な

学校生活がスタートできるように準備をする必要があるのではないかという話をしました。 

⇒ 学校だけで協議をする場が必要という意見もいただいておりましたので、その方向で進

めていただくことで確認をしております。保護者の皆さんにお示しができるものができた時

には、お示しをしたいと思っております。 

 

 

 

 


